26 НОЯБРЯ 2019 В 15.10 (АУДИТОРИЯ 3314) ДЛЯ СТУДЕНТОВ 2 И 3 КУРСА БАКАЛАВРИАТА СОСТОИТСЯ ЗАСЕДАНИЕ ЛИНГВИСТИЧЕСКОГО КРУЖКА

«НАУЧНОЕ НАСЛЕДИЕ ЮРИЯ МАКСИМОВИЧА СКРЕБНЕВА»

Ю.М. Скребнев – выдающийся российский лингвист, крупнейший специалист в области английской филологии, автор теории общелингвистического описания разговорной речи, заслуженный деятель науки России, бессменный, на протяжении 27 лет, заведующий кафедрой английской филологии нашего вуза, руководитель аспирантуры, созданной на базе нижегородской лингвистической школы, где под его руководством было защищено 47 кандидатских диссертаций и 4 докторских диссертации. Выдающаяся разносторонняя личность Юрия Максимовича Скребнева, его гениальная простота и глобальный масштаб привлекают не одно поколение исследователей. Научные интересы Ю.М. Скребнева чрезвычайно разносторонни: проблемы морфологии, синтаксиса, стилистики, общетеоретические вопросы языкознания, стратификация языковых уровней.

Основным направлением его научных исследований оставались проблемы разговорной речи. Ю.М. Скребнев по праву считается одним из основоположников теории коллоквиалистики. В настоящее время этим термином принято называть лингвистическое изучение повседневной неофициальной разговорной речи. В течение четверти века Ю.М. Скребнев являлся бессменным редактором сборников научных трудов «Теория и практика лингвистического описания разговорной речи», Под его руководством проведены более десятка межвузовских научных конференций и координационных совещаний по проблемам изучения и описания иноязычной разговорной речи и применения результатов научных исследований в практике обучения иностранным языкам.

Учение Ю.М. Скребнева совокупности субъязыков, языке как сформулированный принцип универсальности общей классификации разговорной специфики являются серьезными достижениями современной лингвистической науки положены В основу многих лингвистических исследований.

На заседании лингвистического кружка предполагается ознакомить присутствующих с личностью и научной концепцией Ю.М. Скребнева с целью популяризации его идей и привлечения студентов к научной деятельности в рамках лингвистической школы НГЛУ.